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| On suppose que le bilan de la société ICL au 3142/2019 (en $) se présentait comme suit:

Actifi __  Lebilan au 31/12/2019 (en$) Passifs
Frais d'établissement -200.000 Capital = - 4.000.000
|Fonds de commerce -~ 400.000 | Réserves 400.000 -
{Terrains © . 400000 | Empruntilongterme  600.000
Constructions - 3.000.000 A. des constructions  1.200.000
Machines -7 800.000 - A. des machines 600.000
Titres de placement 4 LT 1.000.000 _ Provisions pour clients
Matiéres premiéres - 400.000 | douteuses 160.000 | .
~ [Produits semi-finis -100.000 - Fournisseurs ‘ 580.00071
- |Produits finis : 800.000 ‘ Effets & payer - 720.000 ',
|Clients - . 700.000 - Bénéfice net de I'exercice 840.000
Effetsaencaisser * 300.000 '
Banque - . 600.000
Caisse . 400.000 e . 1
Total des actifs 9.100.000 _ Total des passifs 9.100.000

~ Sachant que (70%) des bénéfices seulement seront distribués tandis que le reste (30%)
~ sera incorpor€ aux réserves. =g by

_ Travail a faire: 3 ; , ‘
- On vous demande de répondre aux questions suivantes: . .
- 1. Classer les postes des actifs et des passifs pour réaliser une analyse financiére (20 point).
. 2. Etudier la situation financiére de cette société a court terme en calculant les L
. différents termes du fonds de roulement (20 point).
3. Etudier la situation de financement & long terme en calculant le capital investi selon
.. Torigine et 'emploi (8 point). : : '
- 4. Calculer le ratio de la solvabilité et le ratio de I'indépendance financiére (8 point).
5. Brudier Ia liquidité de cette société (12 point). S
6. Calculer le ratio de financement stable des capitaux circulants (4 point).
~ 7. Calculer le ratio de financement des immobilisations par les capitaux
~ propres et par les capitaux permanents de cette société (8 point).
8. Etudier la politique de crédit de cette société vis-a-vis des clients en calculant le
taux de rotation des créances clients et la durée d'encaissement, sachant que les
.. ventes a crédit de Ia société sont 6.000.000 § (8 point). . -
9. Etudier la rentabilité de cette société en calculant: (la rentabilité des ventes — le taux d

rendement aux capitaux propres — le taux de rendement aux actifs), sachant que les ventes
- hettes = 15.000.000 $ (12 point).

AL gy |
‘ Cladlly B gl el g




L L-—, F
Seecl. - c;\o\/g_.‘,,.)](LJ\ e

N Jel) e i"&”\f:i‘,f?
“ i -.‘n..t..l",. . 5
oA W0l gl o s iy )
AJ»’”L JLQ ,@mez uzzom (w:ﬁL PW%,
C il ox ST e Tf_ “f“"{“"“&‘ /)’1‘7/("‘4
s el N
o &00 0o e ’ ©0o
R i o i Rt 452 =0 \
_.HJ;% JLPJM\[ [ 1000 200 — };‘lw JJM(ZDO 'coo)
LI \}3 LI-DD 630’ o Fo‘*ul-a de Commmence_ Lq—oo ODO)
Gobz @

_Caphoun QWM; I Dedlys LHT 7
TI- AJAIL) CULCJaML f’"f“v‘jd LT |,~-—-- éoo 020

CgAn'/J-o_ 700000
- [ovisomws 16p. voo oo ;(,t .
E%IL g enCoioren 353:..:00 f: "‘/9' A 720 =
A Z J4oooo| e
1 Dwfcﬂﬂm - B 14
B,?/M.?M-L 400. 900 ( O )
Cowne L400.0%0  Appo o0 L%/

_____ . Blavoo]
Tolel do ot "_g{mm b5k 200

) P%‘L . !
TS R N | SO K40 . #<@> SO 652::2,1
inife P00 b s ik oL




= Fouids do noslimad DAl (FRT)- Copibon cocdsds

| = Ay cncdonds 4 Digpy ke
= Zﬁﬂom + 4{9? :004/77
(370 oo f] (:2_,__/;

@-Focds de ouduai? md CFRN)- Ao s e Sleurld

T FRN- onffwmdwﬂz_beﬁ@a T
N P
@l 252000 #) ()

= K,_gjz 00O — 3400 vo

6] 252 oo £] {x‘fj
Foud o podiomsnd wad Pt ( FRIVP):
T FRIP= Coptlian Profrics — Vadoars smmolillic il

- 4.052 000 — 3240o og

T FRIP- Copitrar sncllsils- Dbl SLMET
= 2140 000 ——(600.@00+4&5g000)
©o Fods de nodpmed mel eolirian — FRN _ FRUP

= 4252000 — 452 000
= [600 . OoD ﬁj <21

N

- Ca/fJ-al »W;;IL | |
T Sedom '{W‘ZM: C“j‘“fm Poasaiends
ol

=2 J—M-P,zddm—f— _D”#;‘CL'H:T
= / o052 ooo _i-,éa'o o2l
= 4852 ooo g t j

T Selon Sompl s vl T PRV

rj%%m‘- — 2Un one> - 41767 000 _ [bLAG2 oo ﬁ]‘ Lf)




&l’: G+ Hy&o dc//asw": %
= T g Delle X L HET

_. 4052 ovoo et B L;—sz_ooo

—

C-; ) 600.000 1855000 Z hbE oo

G- Rolli de Locdipndomsc o i -;4'i'l>i-
f -;.;QJPM ,

| o522 weo
/“) . 4652 oo0
. G = s o).
510 G- Rls 4 4. Loguidle gprinek (RLG)- _Soplocr creudyn,
e D, > T
() . 3fhoses
~— 1%%% 200

| = 1’1% >j = FRM + 1252000
@ R do b Liguidild nidui CRLR). Cof afcmjo%,%gL

_\ M o CT
/r"/' ) _ 3140 000 - {300 °00
'Lf,/ " 1¢8 ¢ oop
- 097 <A

C-Rels a - L?Ww v dide :DWUZ
. e C

(/Lf"/’} +_ Joop @00

- Akggoou

| - 953 <14
= Rt et sl &, Copidoar Cer ey, FRN

*F‘-'ﬁr X400

,f ,’1 - __1252 Cou) X4
P = 0
' 3140 coo o

L]
N\ i 3? 87‘/0
s ‘! B —3 -




- L,, Rodio oo W&u wmmolidyslign pan Ao, c’f"“’l Pa7bu, Coprex pa

VIN
///,,i-f“ / = .,%‘;-9-5'75339"
K_ i I 3 iior DOO

o =119 >i —>FR;-

(B & o i ¥ = Lfafj%’ P ‘:ﬁ;;,f;
/

) -7“\:} = h& 652—' OCE:‘—-—-
(Lt// 3‘-{—00 (>1319)]
- = 136 )1 FRE
' 652000
a—- TM de /\o;ro/td:"\ Olw wfcu‘_ Ve""@ o~ O‘LLM

6oo &

- boooooo

Mgty o "";z:’%@l%é
f',

/Mdcajjaw*
- @ Rabllil dos vl - Besifice md 840000 6
Verllsy nillyy,  A5000 000~ /27

(B ’W&’WMC‘#‘TM B"’ ‘Q_wf

T bosz oeo ’/_’ _

@-TMJLMWMQ«/% = %f;;gje.’hd’% (7 f..
des

B & 4o cou 2}4/

& 5Lo oo ﬁ},




